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EJERCICIO METODO DE SUSTITUCION
r+y=4
r+2y=20

Vamos a nombrar a cada ecuacion: Ecuacionl: x +y =4
Ecuacion Il: x + 2y = 6

Despejamos cualquiera de las 2 variables en una de las 2 ecuaciones, (siempre
debemos buscar la que requiera menos trabajo algebraico para nuestra
comodidad), en este caso, despejaremos x en la Ecuacion I.
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EJERCICIO METODO DE SUSTITUCION

r+y=4
r+2y=20

X+y=4
X=4-y

A eso se le llama "Valor de x respecto a“y

Sustituimos el valor despejado en la otra ecuacion, en este caso, sustituimos el
valor de en la Ecuacién |l



EJERCICIO METODO DE SUSTITUCION

r+y=4
r+2y=20

X+ 2y =6
(4-y)+2y=6

Como podemos notar, ahora en la ecuacion solo esta la variable y
Esta ecuacion se puede simplificar y despejar para obtener el valor de y

(4 = 6
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EJERCICIO METODO DE SUSTITUCION

r+y=4
r+2y=20

Una vez que tengamos el valor de una de las variables, en este caso el de v,
podemos sustituirlo en cualquiera de las 2 ecuaciones para encontrar el valor de
la otra variable, en este caso x.

) = 4




EJERCICIO METODO DE IGUALACION

2o+ 4y = 10
r+3y=7T

Podemos despejar cualquiera de las 2 variables, en este caso hemos elegido X.
Recuerda hacerlo en cada una de las ecuaciones.

tdy=10 = 2= —10 ; i



EJERCICIO METODO DE IGUALACION

2o+ 4y = 10
r+3y=7T

Podemos observar que ambas ecuaciones estan igualadas con x, asi que por
transitividad decimos que:

10 — 4 = 10 — 44
=— Yy r=T-Jy entonces 5 !

Si

=T- 3y




EJERCICIO METODO DE IGUALACION

20+ 4y =10
r+3y=7T

Podemos observar que ahora solo nos queda una ecuacion con una sola variable, la cual podemos
simplificar y despejar, obteniendo
10 — 4y
2

10 — 4y = 2(7 — 3y)
10 — 4y = 14 — by

=T—3y

—4y + 6y =14 — 10
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EJERCICIO METODO DE IGUALACION

20+ 4y =10
r+3y="7T
Ahora sustituimos el valor de y en cualquiera de las 2 ecuaciones para obtener el
valor de x
r+3(2)=7
r+0=7T
r=17—0




EJERCICIO METODO DE ELIMINACION

20+ 4y = 10
r+3y="7

Paso 1: Como ninguna de las variables tiene el mismo coeficiente debemos de
realizar una multiplicacion. La segunda ecuacion se debe multiplicar por 2:

200+ 3y=7) — 2x+6y=14

Ahora tenemos:

20 + 4y =10
20+ 6y =14
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EJERCICIO METODO DE ELIMINACION

20+ 4y = 10
r+3y="7

Paso 2: Como tenemos coeficientes iguales en una de las variables, podemos
restar las ecuaciones por 2:

20+ 4y =10
— 2xr+ 6y =14
00— 2y =—4



20+ 4y = 10
r+3y="7

Paso 3: Despejamos y:

EJERCICIO METODO DE ELIMINACION



EJERCICIO METODO DE ELIMINACION

20+ 4y = 10
r+3y="7

Paso 4: Sustituimos y en la primera o la segunda ecuacion:

20 +4y =10 — 2z+4(2)

T — xz=T7T-606

r+3y=7 — x+3(2)

10 - 22=2 —
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